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Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti,  

jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2024/2025 
(v súlade s Vyhláškou MŠVV a Š SR č. 435/2020 Z .z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno-

vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení) 
 

 

 

I. Základné údaje o škole  a zriaďovateľovi  
 
 
 

Základné údaje  

 
Názov školy  Gymnázium Štefana Moysesa  Školská 13, Moldava nad Bodvou 

Adresa Školská 13, 045 17  Moldava nad Bodvou 

Telefónne číslo 055/4602138 , 0903130822 

Adresa elektronickej 
pošty 

skola@gymmoldava.sk 

Webové sídlo www.gymmoldava.sk 

Zriaďovateľ 

Košický samosprávny kraj  
Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice  
Tel. kontakt: 055/7268 111 
Adresa elektronickej pošty: vuc@vucke.sk    

Riaditeľ školy RNDr. Csilla Nagyová 055/4898282, 0903130822 

Zástupcovia riaditeľa Mgr. Gabriela Graffy  zástupkyňa RŠ 
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II. Informácie o činnosti rady školy  
 

 

 

Rada školy 

katarina.hegedusova@centrum.cz 

 Člen   Funkcia 

  Mgr. Katarína Hegedűsová zástupca rodičov, predseda RŠ 

  PaedDr. Stanislava Ballaschová zástupca pedagogického zamestnanca 

  Mgr. Katarína Kissová zástupca pedagogického zamestnanca 

 Veronika Straková zástupca nepedagogického zamestnanca 

 Ing.  Gabriela Bányászová zástupca rodičov (do 31. 6. 2024) 

 Ing. Henrieta Lenková zástupca rodičov (od 22. 8. 2024) 

 Bc. Peter Rácz zástupca rodičov 

 JUDr. Jana Šepeľová zástupca zriaďovateľa, delegovaný KSK 

 RNDr. Ivana Péchyová zástupca zriaďovateľa, delegovaný KSK 

 JUDr. Ing. Slavomír Borovský zástupca zriaďovateľa z radov poslancov 

 Mgr. Adrianna Papp Gergely zástupca zriaďovateľa z radov poslancov 

 Róbert Rajňák zástupca ŽŠR 

 Dátum zasadnutia Prijaté uznesenia  

 

22. 8. 2024 

✓ Informácia o potrebe voľby nového člena 
rady školy za rodičov 

✓ Postup volebnej komisie pri žrebovaní 
✓ Žrebovanie člena rady školy a informácia 

o vyžrebovanom členovi rady školy rodičov 

 

27. 8. 2024 

✓ Informácia o zmene člena rady školy za 
rodičov 

✓ Plán zasadnutí rady školy v školskom roku 
2024/2025 

✓ Návrh školského vzdelávacieho programu 
gymnázia a školského vzdelávacieho 
programu jazykovej školy na školský rok 
2024/2025 

✓ Plán práce školy na školský rok 2024/2025 
✓ Školský poriadok na školský rok 2024/2025 

 10. 10. 2024 
✓ Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej 

činnosti za rok 2023/2024 

 

31. 3. 2025 

✓ Návrh počtu tried a žiakov prvého ročníka 
štvorročného štúdia v dennej forme štúdia 
pre prijímacie konanie pre školský rok 
2026/2027 

✓ Návrh počtu tried a žiakov prévho ročníka 
osemročného štúdia v dennej forme štúdia 
pre prijímacie konanie pre školský rok 
2026/2027 

 

30. 4. 2025 

✓ Dodatok č. 1 k Školskému poriadku 
k používaniu mobilného telefónu alebo 
obdobného osobného zariadenia 
elektronickej komunikácie 

✓ Dodatok č. 2 k Školskému poriadku  - 
Štandardy dodržiavania zákazu segregácie 
vo výchove a vzdelávaní 

✓ Dodatok č. 3k Školskému poriadku – 
Smernica k prevencii a riešeniu šikanovania 
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 III.  Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno-  

vzdelávacími potrebami  (údaje sú uvádzané k 15.9. okrem modrých) 
 

 Počet žiakov školy spolu 136 
 Z toho dievčat 87 
 Počet tried spolu 8 
a) Počet žiakov v dennej forme štúdia 136 
 Z toho dievčat 87 
 Počet tried denného štúdia 8 
 Počet žiakov v nadstavbovej forme štúdia  0 
 Z toho dievčat 0 
 Počet tried nadstavbového štúdia 0 
 Počet žiakov v pomaturitnej forme štúdia  0 
 Z toho dievčat 0 
 Počet tried pomaturitného štúdia 0 
b) Počet žiakov v externej  forme štúdia 0 
 Z toho dievčat 0 
 Počet tried v externej forme štúdia 0 
 Počet žiakov vo večernej forme štúdia 0 
 Z toho dievčat 0 
 Počet tried večernej formy štúdia 0 
 Počet žiakov v diaľkovej forme štúdia  0 
 Z toho dievčat 0 
 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 
 Počet žiakov  v dištančnej forme vzdelávania 0 
 Z toho dievčat 0 
 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 
c) Počet žiakov s iným vyučovacím jazykom ako slovenským  

z celkového počtu žiakov/ z toho dievčat 
0/0 

d) Počet žiakov so športovou prípravou z celkového počtu 
žiakov/ z toho dievčat 

0/0 

e) Počet žiakov v systéme duálneho vzdelávania 0 
f) Počet žiakov so ŠVVP spolu/z toho dievčat 6/1 
g) Počet žiakov, ktorí majú povolenú individuálnu formu 

vzdelávania 
3  

h) Počet žiakov, ktorí prerušili štúdium 0 
i) Počet žiakov, ktorí boli zo štúdia vylúčení 0 
j) Počet žiakov, ktorí prestúpili z inej školy 5 
k) Počet žiakov, ktorí prestúpili na inú školu 1  
l) Počet žiakov, ktorí zanechali štúdium 0 
m) Iný dôvod zmeny 0 
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IV. Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy 

 
8-ročné štúdium 
 
Podmienky prijímacieho konania 
  
   Pre školský rok 2025/2026 mohla škola prijať do prvého ročníka 8-ročného štúdia gymnázia 18 žiakov 
- 1 trieda. 
   O štúdium sa mohli uchádzať žiaci, ktorí v školskom roku 2024/2025 navštevujú 5. ročník základnej 
školy. 

 

Prijímanie na základe prijímacej skúšky 
 

Uchádzači o štúdium vykonajú prijímaciu skúšku zo slovenského jazyka a literatúry a z matematiky 
písomnou formou, ktorá z každého predmetu trvá 60 minút. Obsahom prijímacej skúšky bude 
overenie kompetencií žiakov v jednotlivých predmetoch v súlade s požiadavkami SKKR 2. 

 

Zohľadňujú sa : 
a) výsledky písomnej formy prijímacích skúšok z predmetu slovenský jazyk a literatúra a z 

predmetu matematika, 
b) študijné výsledky na konci  2. polroka 4. ročníka a na konci 1. polroka 5. ročníka, 

c) umiestnenie v predmetových olympiádach vyhlasovaných MŠVVaŠ SR a Hviezdoslavovom 
Kubíne. 

 

Hodnotenie 
 
Výsledky v prijímacom konaní 

 

• maximálny počet bodov, ktorý žiak môže získať v písomnej forme prijímacích skúšok 
z predmetu slovenský jazyk a literatúra a z predmetu matematiky je 80 (40 bodov zo 
slovenského jazyka a literatúry a 40 bodov z matematiky). 

 

Žiak splnil kritériá prijatia, ak úspešne vykonal písomnú formu prijímacej skúšky - získal v každom 
predmete (SJL, MAT) samostatne minimálne 12 a viac bodov. 
 

 

Bonusové body  

Bodové hodnotenie za priemerný prospech 
 

• pri prijímacej skúške sa zohľadňuje priemerný prospech žiaka z povinných vyučovacích 

predmetov určených rámcovým učebným plánom pre druhý stupeň základných škôl, okrem 

vyučovacích predmetov s výchovným zameraním, na konci druhého polroka štvrtého ročníka a 

na konci prvého polroka piateho ročníka ako bonusové body za jednotlivé priemery podľa 

nasledovnej stupnice: 
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Bonusové body za priemerný študijný prospech 

Priemer: Počet bodov 

od do  

1 1,20 10 

1,21 1,50 8 

1,51 1,70 6 

1,71 1,90 5 

1,91 2,00 4 

 

Ak u niektorého z uchádzačov bude na vysvedčení uvedené slovné hodnotenie pri niektorom 
predmete,  nebudú sa u všetkých uchádzačov započítavať do priemeru známky z daného 
predmetu v ročníku. 

 

Umiestnenie v predmetových olympiádach vyhlasovaných MŠVVaŠ SR 
a Hviezdoslavovom Kubíne 

 

• predmetová olympiáda a Hviezdoslavov Kubín sa započítavajú do 
celkového hodnotenia, ak sa žiak umiestnil na 1. mieste až 3. mieste 
v okresnom, krajskom alebo celoslovenskom kole predmetových olympiád 
a Hviezdoslavovom Kubíne, ktoré sa konali v čase od  1. septembra 2023 do 
30. apríla 2025. Medzi predmetové olympiády je zahrnutá aj Pytagoriáda. 
Zákonný zástupca preukáže nárok na body za umiestnenia hodnoverným 
dokladom, a to najneskôr do termínu prijímacej skúšky. Započítavajú sa 
body (max. 10 bodov) za najvyššie kolo danej súťaže. 

 

 

 

Bonusové body za predmetové olympiády a Hviezdoslavov Kubín 

Okresné kolo Krajské kolo  Celoslovenské kolo 
Umiestnenie Počet bodov Umiestnenie Počet bodov Umiestnenie Počet 

bodov 
1. 3 1. 6 1. 9 
2. 2 2. 5 2. 8 
3. 1 3. 4 3. 7 

 

 

Celkové poradie uchádzačov určuje súčet získaných bodov: 
 

• za výsledky písomnej formy prijímacích skúšok z predmetu slovenský jazyk a literatúra a predmetu 

matematika , 

• za študijné výsledky na konci  2. polroku  4. ročníka a polročných známok 5. ročníka, 

• za umiestnenia v predmetových olympiádach vyhlasovaných MŠVVaŠ SR a Hviezdoslavovom 
Kubíne. 
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Maximálny celkový súčet bodov je 110.  

Uchádzači o štúdium sa zoradia podľa takto získaného počtu bodov a budú prijímaní 
postupne až do naplnenia počtu žiakov v triede.  

 

V prípade rovnosti súčtu bodov (na poslednom prijímanom mieste) bude prednostne 
prijatý uchádzač: 

• so zmenenou pracovnou schopnosťou pred uchádzačmi, ktorí rovnako vyhovujú kritériám 

prijímacieho konania (§ 67 ods.3.cit.zákona), 

• s vyšším súčtom bodov dosiahnutých na písomnej forme prijímacej skúšky zo slovenského jazyka a 

literatúry a z matematiky, 

• ktorý dosiahol lepšie výsledky v predmetových olympiádach vyhlasovaných MŠVVaŠ SR 

a Hviezdoslavovom Kubíne - umiestnenie vo vyšších kolách,  

• ktorý dosiahol vyšší súčet bodov za priemerný prospech z povinných vyučovacích predmetov na 

konci druhého polroku štvrtého ročníka a na konci prvého polroku piateho ročníka. 

 
 
4-ročné štúdium 
 
   Pre školský rok 2025/2026 mohla škola prijať do prvého ročníka 4-ročného štúdia gymnázia 20 žiakov 
- 1 trieda. 
   O štúdium sa mohli uchádzať žiaci, ktorí v školskom roku 2024/2025 navštevujú 9. ročník základnej 
školy. 
 

Prijímanie žiakov bez prijímacej skúšky 
 

Pri prijímaní žiakov, ktorí podľa §65 ods. 5 školského zákona v celoslovenskom testovaní žiakov  
deviateho ročníka základnej školy (Testovanie 9) dosiahli  v každom predmete samostatne úspešnosť   
najmenej 90 % a umiestnili sa v poradí určenom na základe súčtu všetkých bonusových bodov na 
mieste, ktoré neprevyšuje počet žiakov, ktorých možno prijať do prvého ročníka, rozhoduje riaditeľ 
školy bez   prijímacej skúšky.  

 
Prijímanie na základe prijímacej skúšky 

 
Uchádzači o štúdium vykonajú prijímaciu skúšku zo slovenského jazyka a literatúry a z 
matematiky písomnou formou, ktorá z každého predmetu trvá 60 minút. Obsahom prijímacej 
skúšky bude overenie kompetencií žiakov v jednotlivých predmetoch v súlade s požiadavkami 
SKKR 3 a vzdelávacím štandardom pre ZŠ. 

 
Zohľadňujú sa: 

d) výsledky písomnej formy prijímacích skúšok z predmetu slovenský jazyk a literatúra 
a z predmetu matematika, 

e) výsledky žiakov na celoštátnom testovaní zo slovenského jazyka a matematiky -Testovanie 9, 
f) študijné výsledky na konci  2. polroka 8. ročníka a na konci 1. polroka 9.  ročníka, 

g) umiestnenie v predmetových olympiádach a súťažiach vyhlasovaných MŠVVaŠ SR, 

h) umiestnenie v iných individuálnych súťažiach, 

i) umiestnenie v  tímových súťažiach konaných na celoslovenskej úrovni. 
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Hodnotenie 

Výsledky v prijímacom konaní 
 

• maximálny počet bodov, ktorý žiak môže získať v písomnej forme prijímacích skúšok 
z predmetu slovenský jazyk a literatúra a z predmetu matematiky je spolu 80 (40 bodov zo 
slovenského jazyka a literatúry a 40 bodov z matematiky). 

 

Žiak splnil kritériá prijatia, ak úspešne vykonal písomnú formu prijímacej skúšky - získal v 
každom predmete (SJL, MAT) samostatne minimálne 14 a viac bodov. 
 

Bonusové body  

Bodové hodnotenie za priemerný prospech 
 

• pri prijímacej skúške sa zohľadňuje priemerný prospech žiaka z povinných vyučovacích 
predmetov určených rámcovým učebným plánom pre druhý stupeň základných škôl, 
okrem vyučovacích predmetov s výchovným zameraním, na konci druhého polroka 
ôsmeho ročníka a na konci prvého polroka deviateho ročníka ako bonusové body za 
jednotlivé priemery podľa nasledovnej stupnice: 

 

Bonusové body za priemerný študijný prospech  

Priemer: Počet bodov 
od do  
1 1,20 5 

1,21 1,50 4 
1,51 1,70 3 
1,71 1,90 2 
1,91 2,00 1 

 
Ak u niektorého z uchádzačov bude na vysvedčení uvedené slovné hodnotenie pri niektorom 
predmete,  nebudú sa u všetkých uchádzačov započítavať do priemeru známky z daného predmetu v 
ročníku. 
 
 
Bodové hodnotenie za výsledky v celoštátnom  testovaní zo slovenského jazyka 
a literatúry a matematiky 
 
 

Pri prijímacej skúške sa zohľadňujú výsledky Testovania 9 ako bonusové body podľa nasledovnej 
stupnice (v predmetoch MAT, SJL): 
 

Bonusové body za Testovanie 9 

Percentuálna úspešnosť: Počet bodov 
od do  

100 % 90 % 10 
89,9 % 80 % 5 
79,9 % 70 % 4 
69,9 % 60 % 3 
59,9 % 50 % 2 
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Umiestnenie v predmetových olympiádach a súťažiach vyhlasovaných MŠVVaŠ SR 
 

• predmetová olympiáda a Hviezdoslavov Kubín sa započítavajú do 
celkového hodnotenia, ak sa žiak umiestnil na 1. mieste až 3. mieste v okresnom, 
krajskom alebo celoslovenskom kole predmetových olympiád a Hviezdoslavovom 
Kubíne, ktoré sa konali v čase od  1. septembra 2023 do 30. apríla 2025. Medzi 
predmetové olympiády je zahrnutá aj Pytagoriáda. Zákonný zástupca preukáže 
nárok na body za umiestnenia hodnoverným dokladom a to najneskôr do termínu 
prijímacej skúšky. Započítavajú sa body (max. 10 bodov) za najvyššie kolo danej 
súťaže. 

 

Bonusové body za predmetové olympiády 

Okresné kolo Krajské kolo  Celoslovenské kolo 
Umiestnenie Počet bodov Umiestnenie Počet bodov Umiestnenie Počet bodov 

1. 10 1. 15 1. 20 
2. 8 2. 14 2. 19 
3. 6 3. 13 3. 18 
4. 4 4. 12 4. 17 
5. 2 5. 11 5. 16 

 
 

Celkové poradie uchádzačov určuje súčet získaných bodov: 
 

• za výsledky písomnej formy prijímacích skúšok z predmetu slovenský jazyk a literatúra a 
predmetu matematika , 

• za študijné výsledky na konci  2. polroku  8. ročníka a polročných známok 9. ročníka, 
• za umiestnenia v predmetových olympiádach a súťažiach vyhlasovaných MŠVVaŠ SR, 
• za umiestnenia v iných individuálnych súťažiach, 
• za umiestnenia v tímových súťažiach konaných na celoslovenskej úrovni. 

 
Maximálny celkový súčet bodov je 120.  

Uchádzači o štúdium sa zoradia podľa takto získaného počtu bodov a budú prijímaní postupne až 
do naplnenia počtu žiakov v triede.  

V prípade rovnosti súčtu bodov (na poslednom prijímanom mieste) bude prednostne prijatý 
uchádzač: 

• so zmenenou pracovnou schopnosťou pred uchádzačmi, ktorí rovnako vyhovujú kritériám 
prijímacieho konania (§ 67 ods.3.cit.zákona), 

• s vyšším súčtom bodov dosiahnutých na písomnej forme prijímacej skúšky zo slovenského 
jazyka a literatúry a z matematiky, 

• ktorý dosiahol lepšie výsledky v predmetových olympiádach a súťažiach 
vyhlasovaných MŠVVaŠ SR - umiestnenie vo vyšších kolách,  

• ktorý dosiahol vyšší súčet bodov za priemerný prospech z povinných vyučovacích 
predmetov na konci druhého polroku ôsmeho ročníka a na konci prvého polroku deviateho 
ročníka. 
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Prijímacie konanie  
v roku 2025 1.kolo PS 2.kolo PS 

počet 
potvrdení 

o 
nastúpení   

reálny 
stav k 
15.9. 

odbor 
(uviesť kód 
a názov)  

určený 
počet 
žiakov   

počet 
prihlásených  

počet 
uchádzačov, 
ktorí PS 
vykonali 
úspešne  

prijatí počet 
prihlásených  

počet 
uchádzačov, 
ktorí PS 
vykonali 
úspešne  

prijatí 

 7902 J 
gymnázium 
– 4-ročné 
štúdium 

 20  40  28  17  0  0  0  17  17 

 7902 J 
gymnázium 
– 8-ročné 
štúdium 

 18  25  25  18  0  0  0  18  18 

 
 
Opatrenia na zvýšenie záujmu o strednú školu 

Vedenie školy  v súčinnosti s pedagogickým zborom prijalo niekoľko opatrení s cieľom zvýšiť 

informovanosť o existencii školy, ponuke vzdelávania a jej aktivitách. 

1.  vypracovať marketingový plán školy s  komunikačnými stratégiami zameranými na propagáciu  

školy,  

2.  skvalitniť ponúkané vzdelávacie a doplnkové  služby školy, 

3.  pokračovať v aktívnom získavaní  finančných prostriedkov  z mimorozpočtových zdrojov.  

 

V snahe zvýšiť záujem o štúdium na Gymnáziu Štefana Moysesa škola zintenzívnila náborovú 

činnosť priamym kontaktovaním rodičov detí príslušných ročníkov základných škôl v tejto spádovej 

oblasti s cieľom oboznámiť ich so ŠkVP a činnosťou školy. Verejnosť je informovaná o aktivitách 

školy priebežne cez vysielanie regionálnej televízie, webovú stránku školy, letákmi, prezentáciou 

školy na sociálnych sieťach a prezentáciami našich študentov na verejnosti. Na organizácii  Dňa 

otvorených dverí a Týždňa otvorených dverí sa spolupodieľajú aj študenti školy a prispievajú 

konkrétnymi aktivitami pre záujemcov zo ZŠ. Zúčastňujeme sa všetkých kultúrnych  a 

spoločenských akcií, ktoré organizuje mesto Moldava nad Bodvou a tak prispievame 

k zviditeľňovaniu a uvedomovaniu si dôležitosti školy pre tento región. Už existujúca Jazyková 

škola, ako súčasť Gymnázia, je ďalším predpokladom zvýšenia záujmu o školu ako takú.   
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V. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov podľa poskytovaného 
stupňa vzdelania  
 
 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 
Priemerný prospech za školu: 
 1,46 1,34 1,36 1,28 

Priemerný počet vymeškaných 
hodín na žiaka za školu: 73,72 69,09 61,37 62,74 

Priemerný počet 
neospravedlnených 
vymeškaných hodín na žiaka za 
školu: 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Priemerný počet 
ospravedlnených vymeškaných 
hodín na žiaka za školu: 

73,72 69,09 61,37 62,74 

 

A)  Priemerný prospech za školu 

 

 
 

 

Z porovnávacej tabuľky a grafu vyplývajú nasledovné skutočnosti: 

V školskom roku  2024/2025 žiaci dosiahli o 0,08 lepší prospech ako v minulom školskom roku. 

Stále si však uvedomujeme, že je potrebné zameriavať  sa na zlepšenie výsledkov edukácie slabších 

resp.  problémových žiakov. Priestor vidíme  práve v  rešpektovaní rozdielnych učebných  štýlov, 

rešpektovaní výchovno-vzdelávacích potrieb jednotlivcov a v pravidelnej realizácii konzultačných 

hodín. 
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B) Priemerný počet vymeškaných hodín na žiaka za školu: 

 
 

 

C) Priemerný počet ospravedlnených vymeškaných hodín na žiaka za školu: 

 

Priemerný počet ospravedlnených vymeškaných hodín v školskom roku 2024/2025 mierne stúpol  

oproti predchádzajúcemu školskému roku zo 61,37 hodín na 62,74 vymeškaných hodín na žiaka. 

V porovnaní s postkovidovým obdobím priemerný počet vymeškaných hodín na žiaka klesol o 10 

vyučovacích hodín.  

V školskom roku 2024/2025 všetky vymeškané hodiny boli ospravedlnené.  

Výchovno-vzdelávacie výsledky školy majú za posledné štyri roky zlepšujúcu sa tendenciu. Naďalej 

však musíme vyvíjať snahu motivovať študentov, ako aj členov pedagogického zboru k tomu, aby 

pracovali na svojom sebarozvoji, čím zabezpečíme udržanie tohto pozitívneho trendu.  
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1. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 
v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 4 roky v dennej forme štúdia 

 

 

 prospech vymeškané hodiny 
na žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 
dobre prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 
ročník Počet 

žiakov 
spolu 

Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% 

Po
če

t h
od

ín
 

Pr
ie

m
er

 n
a 

ži
ak

a 

Po
če

t h
od

ín
 

Pr
ie

m
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  19 10 53 5 26 4 21 0 0 1227 64,58 0 0 
2.  20 13 65 7 35 0 0 0 0 1190 59,5 0 0 
3.  - - - - - - - - - - - - - 
4.  - - - - - - - - - - - - - 
Spolu 39 23 59 12 31 4 10 0 0 2417 61,97 0 0 
 

 

 

2. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 
v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 8 rokov v dennej forme štúdia 

 

 

 prospech vymeškané hodiny 
na žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním veľmi 
dobre 

prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 
ročník Počet 

žiakov 
spolu 

Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% 

Po
če

t h
od

ín
 

Pr
ie

m
er

 n
a 

ži
ak

a 

Po
če

t h
od

ín
 

Pr
ie

m
er

 n
a 

ži
ak

a 
1.  18 12 67 6 33 0 0 0 0 1083 60,17 0 0 
2.  17 9 53 6 35 2 11 0 0 1249 73,47 0 0 
3.  13 12 100 0 0 0 0 0 0 528 40,62 0 0 
4.  17 15 88 1 6 1 6 0 0 952 56,00 0 0 
5. - - - - - - - - - - - - - 
6. - - - - - - - - - - - - - 
7. 21 16 76 1 5 4 19 0 0 1847 87,95 0 0 
8. 11 11 100 0 0 0 0 0 0 457 41,55 0 0 
Spolu 97 75 77 14 14 7 7 0 0 6116 63,05 0 0 
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6. Výsledky maturitných skúšok riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025 
 

 
V šk. roku 2024/2025 mala naša škola jednu triedu v osemročnom štúdiu s počtom žiakov 11.  
 
6.1 Celkové hodnotenie 
 

Kód 
odboru 

Názov 
odboru 

P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 
7902 J gymnázium 11 0 0 0 11 0 
spolu  11 0 0 0 11 0 
 

6.2 Externá časť MS  
 
Predmet Počet 

žiakov 
Úspešnosť v % 

Anglický jazyk B2 11 65,9 
Slovenský jazyk a literatúra 11 62,6 
Matematika 2 55,0 
 

6.3 Interná časť MS  
- písomná forma  
 
Predmet Počet 

žiakov 
Úspešnosť v % 

Anglický jazyk B2 11 74,09 
Slovenský jazyk a literatúra 11 84,75 
 
6.4 Interná časť MS  
- ústna časť  
 
Maturitný 
predmet 

Počet žiakov 
s prospechom 
1 

Počet žiakov 
s prospechom 
2 

Počet žiakov 
s prospechom 
3 

Počet žiakov 
s prospechom 
4 

Počet žiakov 
s prospechom 
5 

Priemerná 
známka 

Anglický 
jazyk – B2 

7 3 1 0 0 1,45 

Biológia 3 0 0 0 0 1,00 
Dejepis 1 1 0 0 0 1,50 

Geografia 2 1 0 0 0 1,33 
Chémia 2 0 0 0 0 1,00 

Matematika 2 0 0 0 0 1,00 
Nemecký 
jazyk-B2 

4 0 0 0 0 1,00 

Občianska 
náuka 

2 0 1 0 0 1,67 

Slovenský 
jazyk a 

literatúra 
7 2 2 0 0 1,55 

Umenie a 
kultúra 

4 0 0 0 0 1,00 
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VI. Zoznam študijných odborov a učebných odborov a ich zameraní, v ktorých 
škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie včítane odborov, v ktorých sa 
vzdelávanie a príprava uskutočňuje v systéme duálneho vzdelávania 
 

 

Vzdelávacie  programy  školy  
  

Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 4-
ročného gymnázia v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. Spolu 
Študijné odbory - denné 
štúdium  

ŠVP (uviesť rok 
aktualizácie) 

triedy žiaci triedy žiac
i 

triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci 

7902 J gymnázium  2015 1 19 1 20 0 0 0 0 2 39 
Celkom 1 19 1 20 0 0 0 0 2 39 

 

 

Vzdelávacie  programy 
školy 
  

Počet tried a  počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 
8-ročného gymnázia v školskom roku 2023/2024 

1. 2. 3. 4. 5. 
 

6. 
 

7. 
 

8. 
 Spolu 

Učebné 
odbory 

ŠVP (uviesť 
rok 
aktualizácie) 

   
  t

ri
ed

y 

   
   

ži
ac

i 

   
  t

ri
ed

y 

   
  ž

ia
ci

 

   
 tr

ie
dy

 

   
  ž

ia
ci

 

   
  t

ri
ed

y 

   
  ž

ia
ci

 

   
 tr

ie
dy

 

   
  ž

ia
ci

 

   
 tr

ie
dy

 

   
  ž

ia
ci

 

   
 tr

ie
dy

 

   
 ž

ia
ci

 

   
 tr

ie
dy

 

   
 ž

ia
ci

 

     triedy 

      žiaci 

7902J 
gymnáziu
m 

2015 1 18 1 17 1 13 1 17 - - - - 1 21 1 11 6 79 

Celkom 1 18 1 17 1 13 1 17 - - - - 1 21 1 11 6 97 

 

 

 

 

VII.  Výsledky úspešnosti školy pri príprave na výkon povolania a uplatnenie žiakov 
na pracovnom trhu alebo ich úspešnosť prijímania na ďalšie štúdium 
 
V školskom roku 2024/2025 maturovalo 11 žiakov   -  trieda  VIII.OA.  Z  toho 10 žiakov  si podalo 
prihlášku na VŠ - 91 %. V štúdiu na VŠ pokračuje  10 žiakov  ( 100 % z tých, ktorí si podali prihlášku 
na VŠ. 1 žiak sa zamestnal.  
 
odbory  pokračujú 

v štúdiu 

na VŠ 

pokračujú 

v štúdiu 

(iné druhy 

štúdia) 

vojenská služba 

(profesionálna) 

zamestnaní 

k 30.6.2025 

nezamestnaní 

k 30.6.2025 

celkom 

7902J - 

gymnázium  
10 0 0 1 0 11 
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Umiestnenie na VŠ: 
 

Vysoká škola (SR) – 9 študentov Fakulta 
Počet 

prijatých 
absolventov 

TU Košice  - 1 elektrotechniky a informatiky  1 

UPJŠ Košice - 5 

filozofická  3 

lekárska 1 

právnická 1 

UNIPO - 2 
zdravotníckych odborov 1 

pedagogická 1 

SPU v Nitre - 1 
záhradného a krajinného 
inžinierstva 

1 

Zahraničné  VŠ – 1 študenti 

MUNI v Brně - 1 lekárska 1 
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VIII. údaje o počte zamestnancov, ich vekovej štruktúre a plnení kvalifikačného 
predpokladu pedagogických zamestnancov školy  
 
1. Pedagogickí zamestnanci 
 

Veková štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Vek: 
do 30 

rokov 
31- 40 41- 50 51- 60 61-65 

Nad 

66 

Spolu 

všetkých 

Priemerný 

vek 

Počet: 2 2 5 5 1  15 46 

z toho žien: 2 2 4 5 1  14  

Kvalifikačná štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Počet všetkých 

učiteľov:  

z toho externých 0 

kvalifikovaných 15 

nekvalifikovaných 0 

doplňujúcich si kvalifikáciu 0 

s 1. atestačnou skúškou 5 

s 2. atestačnou skúškou 1 

s vedecko-akademickou hodnosťou 0 

Priemerný počet žiakov na učiteľa 11,41 

 

 

2. Nepedagogickí zamestnanci školy 
 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet: 0 0 2 5 0 0 7 54 

z toho 

žien: 0 0 2 4 0 0 6 54 

 

Počet 

nepedagogických 

zamestnancov:  

z toho s vysokoškolským vzdelaním 0 

so stredoškolským vzdelaním 7 

 

 

3. Odborní zamestnanci 

 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet:    1   1 53 

z toho 

žien:    1     

 

Počet odborných 

zamestnancov:  

Pozícia školský psychológ 

úväzok 25% 

1 pozícia kariérny poradca 

 úväzok 25% 
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Odbornosť odučených hodín v školskom roku 2024/2025 

 
 

Predmety 
 

 
Počet 
hodín 

týždenne 

 
Odborne odučené 

 
Neodborne odučené 

Počet hodín % Počet hodín % 

 
Spoločenskovedné 

33 33 100 0 0 

Cudzí jazyk 55 55 100 0 0 

Prírodovedné  92 84 91 8 9 

Odborné  0 0 0 0 0 

 
Spolu  
 

180 172 96 8 4 

   

 

IX. údaje o aktivitách školy, ktoré realizuje pre žiakov vo voľnom čase 
 
P.č. Názov krúžku Vedúci krúžku Počet 

žiakov 

Vyhodnotenie krúžku 

1. Futbalový  Mgr. P. Attres 23 

Zameraný na podporu 
pravidelnej fyzickej aktivity, 

zlepšovanie tímovej 
spolupráce a rozvoj 

schopností jednotlivcov 

2. 
Matematicko - 

fyzikálny 
Mgr. I. Bradová 14 

Zameraný na prípravu na 
vysokoškolské štúdium 

 prírodovedných predmetov. 

3. 

Konverzácia 
v anglickom 

jazyku 

Mgr. K. Kissová 11 

Zameraný na prípravu na 
maturitnú skúšku 

z anglického jazyka 

4. Posilňovanie Mgr. L. Szalka Gawron 18 

Nastavenie zdravej 
životosprávy a podpora 

pravidelnej  fyzickej aktivity 
na udržanie kondície 

5. 
Legomaniaci - 

Robotika 
RNDr. G. Kövesiová 21 

Zameraný na rozvoj 
algoritmického myslenia 

hravou formou a konštrukciu 
svojich vlastných robotov z 
robotickej lego stavebnice a 
následne ich programovanie 

 6. Školská kapela Mgr. K. Dušenková 15 
Zameraný na prípravu 

kultúrnych podujatí školy.  

7. Biologický RNDr. Mgr. S. Mihaličová, PhD. 8 
Zameraný na prípravu na 
vysokoškolské štúdium. 

8. Chemický krúžok RNDr. E. Dedinská 5 
Zameraný na prípravu na 

maturitnú skúšku z chémie 

9. 
V knižnici s 
nadhľadom 

PaedDr. S. Ballaschová 20 

Zameraný na diskusiu 
o prečítaných knihách a na 

rozvoj tvorivého  písania 



 - 20 - 

 

 

  

X. Informácie o aktivitách školy spojených s prezentáciou školy na verejnosti 
 

P.Č. Názov aktivity 
Termín 
konania 

Oblasť zamerania  
(v médiách, účasť na konferenciách, 

výstavách) 

Počet 
zúčastnených  

1. Mediálny tím priebežne 
Tvorba podcastov a reportáží, 

statusov na sociálne siete školy 
10 študentov 

Široká verejnosť 

2. 
Propagácia školy na 
sociálnych sieťach 

priebežne Aktivity školy učitelia a žiaci 

3. 
Slávnostná 
akadémia – 70.GŠM 

Október 
2024 

Prezentácia školy pre širokú 
verejnosť pri príležitosti osláv 

70.výročia založenia školy 

Učitelia a 
študenti školy 

Široká verejnosť 

4. 
Propagačná 
videoprezentácia 
školy 

február 
2025 

Bilancovanie prvého polroka 
školského roka 

Učitelia a 
študenti školy  

5. 
Rodičovské 
združenia 

január 
2025 

Náborové aktivity na okolitých 
základných školách 

2 učitelia 

6. Týždeň otvorených  
január 
 2025 

Prezentácia  školy  pre 
záujemcov o štúdium  

10 učitelia + 
široká verejnosť 

7. 
Predprijímačkové 
kurzy  

marec, 
apríl 2025 

Kurzy zo SJL a MAT pre 
záujemcov o štúdium 

4 učitelia 
Široká verejnosť 

8. 
Reportáž o WRO, 
FLL, TRD 2024/2025 

jún 2025 
Prezentácia výsledkov 

robotických súťaží v MnB televízií 
1 učiteľ 
3 žiaci 

9. 
Rozlúčka 
s maturantmi 

máj 2025 Slávnostná akadémia Široká verejnosť 

10. 
Slávnostné 
odovzdávanie 
vysvedčení  

máj 2025 
Slávnostné odovzdávanie 
maturitných vysvedčení 

primátorom mesta 

2 učitelia 
26 žiakov 

 

 

 

 

XI. Informácia o spolupráci školy s právnickými osobami pri zabezpečovaní 

výchovy a vzdelávania (napr. s VŠ, firmami, OZ, NO, ...)  
 

 

Názov aktivity  Dátum 
realizácie 

Miesto Cieľ a zámer 
Počet 

zúčastnených 
žiakov 

Prínos  

Dobrovoľníctvo 
Večné deti n.o. 

v 
mesačných 
intervaloch 

Večné deti 
Moldava 

nad Bodvou 

Integrácia 
mentálne 

postihnutých s 
zdravými 
jedincami 

4 
Inklúzia v praxi, 
Etika hodnoty 

Noc vedy v 
spolupráci s PF 

UPJŠ Košice 

27.09. 
2024 

OC Optima 
Košice 

propagácia 
vedy a 

programu FLL 
(celosvetová 

technologická 
súťaž) pre 

2 
popularizácia 

programovania -  
robotika 
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širokú  
verejnosť  

o.z. BAFF SA – 
GAME DAY, 

Kreatívny Piknik 
pri 

Budulovských 
Rybníkoch 

26.10.2024 
16.6.2025 

Budulovské 
rybníky, 
Moldava 

nad Bodvou 

pomoc pri 
organizovaní 

rôznych 
podujatí pre 

deti z okolitých 
ZŠ 

9 dobrovoľníctvo 

GŠM LAB (v 
spolupráci s PF 

UPJŠ KE) 
10/2024 GŠM 

zaradenie 
učebne do siete 

FCL v Európe 
130 

zriadenie 
inovatívneho 

učebného 
priestoru pre 

všetkých žiakov 
školy 

Viac ako peniaze 
JA Slovensko, 

n.o. 
celý rok GŠM 

rozvoj finančnej 
gramotnosti a 

podnikania 
pomocou 

programu JA 
Slovensko 

33 

rozvíjanie 
podnikavosti a 

finančnej 
gramotnosti 

žiakov 

Správna voľba 
povolania 

október 
2024 

KSK 

Prezentácia 
školy budúcim 

stredoškolákom 
v Košiciach 

3 
zviditeľnenie 

školy 

Astro Show  - 
Občianske 
združenie 

Astronómia pre 
všetkých 

december 
2024 

GŠM 
Projekcia 

v prenosnom 
planetáriu 

135 
Poznávacie a 

edukačné formy 
vyučovania 

LAB IT Creativity 
4 

celý rok 

FEI TUKE, 
Siemens 

Healthineers 
Košice, IT 

Valley  

prepojenie 
gymnázií s IT 

firmami a 
podpora od VŠ 
študentov pri 

tvorbe IT 
projektov 

14 propagácia IT 

Svet okolo nás 
marec 
2025 

Sála MSKS 
Cestovateľská 

projekcia 
135 

Poznávacie a 
edukačné formy 

vyučovania 
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XII. Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky 

a o oblastiach, v ktorých má škola nedostatky 

 

Dobré výsledky:  

 

Súťaže vyhlasované MŠVV a Š SR 

p.č
. 

názov súťaže 
pri individuálnych 

súťažiach meno žiaka a 
trieda 

súťaž konaná 
dňa 

krajská 
úroveň 

celosloven
ská 

úroveň 

medzinárod
ná úroveň 

1 
Červené 
stužky 

  Henrieta Štovčíková, 
VII.OA 

 december 2024     
Čestné 
uznanie 

2 
Trenčiansky 
robotický deň 

Erik Weiser III.OA, 
Alexandra Kissová III.OA, 
Simona Urbánková III.OA 

4.4. 2025  2. miesto  

3. 
Trenčiansky 
robotický deň 

Lukáš Haňo, Viliam Kövesi 
z VII.OA 

4.4. 2025  4. miesto  

3 
Trenčiansky 
robotický deň 

Pavol Martinove  II.OA, 
Jakub Straka  II.OA 

4.4. 2025  5. miesto  

 4 Anjel Vianoc 
Jakub Straka  II.OA 

Lucia Sarah Kožárová 
II.OA 

6.12.2024  
3. miesto 
3. miesto  

 

5.  
Bohúňová 
paleta 

Sophia Anna Hajšo, 
Viktória Almášiová, 
Stanislav Kožár, Cynthia 
Kukuricásová, Kristína 
Barkászová, Jasmína 
Filipková, Jakub Fodor,  
Božena Sopková, Tara 
Rácz, Karin Ballschová, 
Soňa Herichová,  27.5.2025  

    Bez 
výsledku  

6.  
Vesmír očami 
detí  

Sue Evelyn Ceranová - 
I.OA 
Sofia Kupcová - I.OA 8.4.2025 

4. miesto 
 
1. miesto 
   

7. 

Biologická 
olympiáda, 
kat. A-TP Róbert Rajňák - VIII.OA 

 
27.1.2025 
28.3.-30.3.2025 

4. miesto 
13. miesto   

 8.  

Stredoškolská 
odborná 
činnosť, kat. 
Biológia Patrik Hegedűs - VII.OA 24.3.2025 4. miesto   

9. 

Olympiáda 
mladých 
vedcov (IJSO) 

Sofia Uličná - II.OA  
Stanislav Kožar - IV.OA Apríl 2025 

Úspešný 
riešiteľ  
Riešiteľ  
postupovéh
o kola    

10. 
Volejbal MIX 
SŠ Výber študentov  /13/ December 2025 6. miesto   

11. 
Bohúňová 
paleta - 

Daniel Bugár - VIII.OA 
Michaela Pupálová IV.OA jún   

Zlaté pásmo 
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počitačová 
grafika 

12. 

Bohúňová 
paleta - 
počitačová 
grafika 
 Božena Sopková IV.OA jún   

Bronzové 
pásmo 

13. 

Bohúňová 
paleta - 
počitačová 
grafika 
 Eva Grávová VIII.OA jún   

Čestné 
uznanie 

14. 

Bohúňová 
paleta - 
fotografia 
 Lívia Perlíková VII.OA jún   Zlaté pásmo 

15. 

Bohúňová 
paleta - 
fotografia 
 Jasmína Filipková I.A jún   

Strieborné 
pásmo 

 
 

Iné súťaže  

 

p.č
. názov súťaže 

pri individuálnych 
súťažiach meno 

žiaka a trieda 

súťaž 
konaná 

dňa 

krajská 
úroveň 

celoslovensk
á úroveň 

medzinárodn
á úroveň 

1. 
  First Lego League 

2025 (technologická 
súťaž) 

 robotický tím 
Legomaniaci (9 

žiakov z rôznych 
ročníkov) 

 12.2.2025 
KE, 

15.3.2025 
ZA 

 1. miesto 
Celkové 
poradie 

2. miesto  
Návrh robota  

 

2 

AstroPi Hackathon 
(programovanie - 

súťaž AstroPi 
Challenge ESA) 

Pavel Bambura 
VII.OA, 

Lukáš Haňo VII.OA, 
Viliam Kövesi VII.OA  

16.2.2025  3. miesto 

ich kód bude 
spustený na 
medinárodne
j ISS stanici - 
certifikát 

3 
World Robot 

Olympiad   2025 
 Lukáš Haňo VII.OA, 
Erik Weiser III.OA  

6.5.2025 
KE, 

10.6.2025 
SK 

 2. miesto 6. miesto    

4 
World Robot 

Olympiad  2025 

 Pavel Bambura 
VII.OA, 

Patrik Hegedűs 
VII.OA  

6.5.2025 
KE, 

10.6.2025 
SK 

 4. miesto 3. miesto    

 
World Robot 

Olympiad  - Future 
Innovators 2025 

 Erik Weiser III.OA, 
Alexandra Kissová 

III.OA, Simona 
Urbánková III.OA  

 10.6.2025 
SK 

  4. miesto    

5 
Národná súťaž Cena 

eTwinning 2024 
trieda II.A  

11.10.2024 
Bratislava 

  3. miesto     

6 
RoboRAVE 2025 – 

Fire Fightening 
Lukáš Haňo VII.OA, 

Viliam Kövesi VII.OA 
14.3.2025  1. miesto 

postup  do 
svetového 

finále v 
Pekingu 
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(Čína) 
25.08.2025 

7 
RoboRAVE 2025 - 

eMazing 

Sarah Damková, 
Sofia Kupcová a 

Soňa Sinčáková I.OA 
14.3.2025  2. miesto  

8 
RoboRAVE 2025 - 

eMazing 
Nicolas Peter Lenárt 
a Jozef Weiser I.OA 

14.3.2025 
 

 3. miesto  

9 
RoboRAVE 2025 – 
Preprava loptičiek 

Lukáš Haňo VII.OA, 
Viliam Kövesi VII.OA 

14.3.2025 
 

 2.miesto  

10 MagnaBOT 

Viliam Kövesi 
VII.OA, Petra 

Draskoczyová II.A, 
Erik Weiser III.OA, 
Lukáš Haňo VII.OA, 

Partik Hegedűs 
VII.OA 

13.6.2025  5.miesto  

11 
RBA – Live Challenge 

Senior 

Viliam Kövesi 
VII.OA, Petra 

Draskoczyová II.A, 
Alica Martinove I.A 

2.6.2025  1.miesto  

12 
RBA - Live Challenge 

Senior 

Stanislav Kožár 
IV.OA, Alica 

Martinove I.A 
2.6.2025  3.miesto  

13 
RBA - Live Challenge 

Junior 

Matthias Penzák 
III.OA, 

Jakub Fodor IV.OA 
2.6.2025  3.miesto  

14 RBA - Vlastný model 

Erik Weiser III.OA, 
Alexandra Kissová 

III.OA, Simona 
Urbánková III.OA 

2.6.2025  3.miesto  

12 

  Korešpondenčný 
seminár STEB 
(Súčasné témy 

evolučnej biológie) 

  Alica Martinove I.A 
Eva Mižaková I.A 

  celý 
školský rok 

  Výsledky v júli   

13 Mladý Európan 
Hvizdoš, Barát, 

Safko II.A 
6. 5. 2025  4.-6. miesto   

 14 
Expert geniality 

show  

19 žiakov 
 

2 žiaci -  I.OA 
4 žiaci -  II.OA 
4 žiaci - III.OA 
1 žiaki - IV.OA 
2 žiakov - I.A  

        2 žiaci -  II.A 
3 žiaci - VII.OA  
1 žiak - VIII.OA 

26.11.2024
  

 

8x nad 80. 
percentil v SR  

 
    

  

 15 Matematický klokan 

22 žiakov 
 

5 žiakov -  II.OA 
4 žiaci - III.OA 
1 žiak – IV.OA 

3 žiaci - I.A  
2 žiaci -  II.A 

6 žiakov - VII.OA  
1 žiak - VIII.OA 

25.3.20253 

 

Ruby Jo Hales 
85,8 percentil 

v SR  
Sofia Uličná 

92,7 percentil 
v SR 

  

 16  Ypsilon    Nov. 2024    1x 100%   
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Chladná 
5x nad 80 
percent (zlaté 
pásmo) 

 17  iBobor  celá škola 
 november 
2024   

 15x nad 80. 
percentil v SR   

 19  English Star 
19 žiakov z I.OA, 
II.OA, III.OA, IV.OA 

 15.04.202
5   

 10x zlaté 
pásmo v SR, 
nad 80%   

20 Best in English 
vyššie ročníky -11 
žiakov 21.11.2024   7x nad 70% 

21 
Mladý digitálny 
Európan 

30 žiakov z II. A a 
VII.OA 14. 5. 2025  

2x 80% Safko, 
Barát  

22 

Oceňovanie 
školských 
parlamentov Celá škola 13. 6. 2025 Zlatý ŠP   

23 
Olympiáda 
kritického myslenia 

Žiaci III.OA, IV.OA, 
I.A, II.A, VII.OA, 

VIII.OA 27.3.2025 

21 
Úspešných 
riešiteľov   

 

 

XIII. Informácie o projektoch, do ktorých je škola zapojená 
 

 

 
Názov projektu 

Operačný program  
Celkové  

oprávnené 
výdavky  

Spolufinancovanie Poznámka 

LAB IT Creativity 
4 

KSK+IT Valley 
Košice+ICC Košice 

-  
Motivácia žiakov k 
štúdiu a práci v IT 

sektore 
     

NP edIT 3 Ľudské zdroje - 

Európsky sociálny 
fond a Európsky 

fond regionálneho 
rozvoja 

podpora digitalizácie 
škôl, školský digitálny 

koordinátor 

Via Carpatia -  
SKHU IT 
EDUCATION 

Interreg  
V-A Slovensko - 

Maďarsko 
-  

Európsky fond 
regionálneho 

rozvoja   

aktivity a technika 
(robotické stavebnice) 

na popularizáciu 
robotiky  a rozvoj 

algoritmického 
myslenia žiakov 

JA Slovensko -  
Viac ako 
peniaze 

 - -   - 
vzdelávací program na 

rozvoj finančnej 
gramotnosti 

Recyklohry - - - 
projekt na separáciu  

odpadu 

eTwinning: 
Welcome in 
Togetherland! 

- - - 

medzinárodný 
eTwinning projekt so SŠ 
vo FR a PL realizovaný 

online 

DofE - - - 

 realizácia rozvojového 
programu, škola GŠM 
ako Miestne otvorené  

centrum DofE 
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Ambasádorská 
škola 

Európskeho 
parlamentu 

(EPAS) 

 Aktivita Európskeho 
parlamentu 

  

Vzdelávací program 
Ambasádorská škola 

Európskeho parlamentu 
(EPAS) umožňuje 

študentom pochopiť, 
aké majú práva ako 

občania EÚ, a dozvedieť 
sa viac o úlohe 

Európskeho 
parlamentu, GŠM je 

nositeľom titulu EPAS  

 

 

 

XIV. Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 
inšpekciou v škole v školskom roku 2024/2025 
 
V školskom roku 2024/2025 na škole nebola vykonaná školská inšpekcia.  
 

 

XV. Informácie o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy  

 

Výchovno-vzdelávací proces sa  zabezpečuje okrem bežných kmeňových tried  v multifunkčných 

odborných učebniach zodpovedajúcich moderným trendom. Všetky učebne sú vybavené  

počítačmi a  interaktívnou technikou.  Internetová sieť je prístupná vo všetkých triedach, čím je 

zabezpečená možnosť využívania interaktívnych foriem a metód vo vzdelávacom procese. Škola 

disponuje outdoorovou učebňou, ktorá vznikla v rámci projektu študentov a bola financovaná 

Košickým samosprávnym krajom, ako aj rodičom. Exteriér školy je pravidelne udržiavaný, 

oddychová zóna s lavičkami  vytvára v letných mesiacoch priestor pre zážitkové vzdelávanie 

v prírode. Vďaka úspechom robotických tímov na národných, ako aj celosvetových súťažiach, firma 

Magna sponzorsky prispela k vytvoreniu špeciálnej robotickej učebne, s novými na mieru 

pripravenými stolmi na lego roboty, ako aj príslušným nábytkom, miestnosť bola vymaľovaná a 

taktiež bola vymenená podlaha. V rámci účasti na projekte Lab IT Creativity 3 sme vytvorili 

v zmysle konceptu Future Classroom, novú učebňu GŠM LAB.  Hlavná myšlienka konceptu triedy 

budúcnosti spočíva nielen v najmodernejšom vybavení, ale najmä v inovatívnom prístupe k 

vyučovaciemu procesu. V triede budúcnosti sa uplatňuje kombinácia flexibilných učebných 

priestorov, využívanie technológií a metód aktívneho učenia sa, pri ktorom si žiaci rozvíjajú 

kompetencie dôležité pre 21. storočie. Členovia školského parlamentu majú vytvorený priestor na 

spoločné stretávanie a plánovanie aktivít pre žiakov školy. Zariadenie bolo zakúpené 

z participatívneho rozpočtu a spolufinancované rodičovským združením. V rámci participatívneho 

rozpočtu bola zmodernizovaná aj klubovňa pre študentov, ktorá je vybavená novým nábytkom 

a spestrená umeleckým dielom študentov školy.  
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XVI. Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti 
školy, a to: 
 
 
Vybraný ukazovateľ Suma Použitie  

Škola     

Dotácie zo 
štátneho rozpočtu 

Mzdy, odvody, 
prevádzka 

510 162,00 Mzdy, odvody 415 063,00 

Prevádzka 95 099,00 

Prenesené z roku  
2022 – normatív 131N 

77 244,00 
 

Oprava chodby 55 000,00 

Prevádzka  
 

22 244,00 

Vzdelávacie poukazy 
111-003 

3 955,00 Odmeny,  odvody 3 321,00 

Všeobecné služby 634,00 

ŠDK  
1BB1, 1BB2,  
3BB1, 3BB2 

              6 430,00 
 

Mzdy, odvody 6 430,00 
 

Dary 72a            18 428,00 Mater.-tech. 
vybavenie, služby -
pois. žiak 

18 428,00 

Vlastné príjmy: 
nájomné 72g 

3 378,00 Prevádzka 3 378,00 

Mimorozpočtové 
zdroje 

Stravovanie žiakov od 
KSK 

14 066,00 Stravovanie žiakov 14 066,00 

 Dotácia z UPSVaR 
stravovanie žiaci 
111-007 

17 733,00 Stravovanie žiaci 
 

17 733,00 

Spolu:  651 396,00   

Jazyková škola 
  

Vlastné príjmy: 
JŠ 72g 

8 030,00 Mzdy, odvody 
Prevádzka 

5 480,00 
2 550,00 

Dotácie od 
zriaďovateľa 41-001 

39 806,00 Mzdy, odvody 27 505,00 

Prevádzka 12 301,00 

Spolu:  47 836,00   

Výdajňa stravy UPSVaR refundácie - 
výdajňa 72h  

6 442,00 Mzdy, odvody 6 442,00 

Výdajňa od KSK 41-
001 

20 325,00 Mzdy, odvody 13 524,00 

Prevádzka  6 801,00 

Spolu:  26 767,00   

 

 

 

Školský parlament 

Školský parlament vypracoval plán aktivít v súlade so stanovenými úlohami akčného plánu rozvoja 
práce s mládežou a koncepcie práce s mládežou KSK.  ŠP sa postupne  stáva partnerom školy 
v oblasti presadzovania záujmov žiakov, aktívne sa  zapája do činnosti školy, starší študenti majú 
motivačný vplyv na žiakov nižších ročníkov 8-ročného gymnázia. ŠP sa spolupodieľal,  alebo priamo 
organizoval všetky kultúrne a zábavné akcie školy, zabezpečoval charitatívne zbierky a ekologické 
akcie, inicioval inovačné prvky v škole vypomáhal pri dobrovoľníckych činnostiach nielen v škole, 
ale aj v organizáciách mesta.  
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Mesiac Aktivita 

September Slávnostné otvorenie školského roka 

Zoznámte sa s nami! – propagácia ŠP na pôde školy 

Orientačný beh 

Október Strašidelná  party,  

Slávnostná akadémia – udelenie čestného názvu 

Ponožkový október – charitatívna akcia 

November Deň študentstva - peerteaching, 

 Imatrikulácia 

Workshop školského parlamentu 

December Mikuláš v škole,  

Vianočný volejbalový turnaj,  

vianočné vystúpenie v meste 

Vianočný punč 

Január Náborové akcie, príprava organizácia DOD 

Školenie školských parlamentov v Multifunčnom 

centre v MnB 

Február Valentínsky ples 

Valentínska pošta 

DOD 

Marec Medzinárodný deň darovania knihy 

Svetový deň downovho syndrómu, spolupráca 

s Večnými deťmi 

 Pozdrav k Dňu učiteľov 

Apríl LEŠka – súťaž školských parlamentov 

Spolupráca so žiackym parlamentom zo ZŠ ČSA 

Máj  Rozlúčka s maturantmi 

Jún  Workshop pri príležitosti získania značky kvality 

Priebežne Inovačné prvky, správa sociálnych sietí, pomoc pri 

akciách v škole a meste, zapojenie sa do výzvy 

o zlatý školský parlament... 
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Hodnotiacu správu o výchovno-vzdelávacej činnosti jej výsledkoch a podmienkach školy za šk. 
rok 2024/2025 vypracovali:   
 
       RNDr. Csilla Nagyová, poverená vedením školy 
       Mgr. Gabriela Graffy, zástupkyňa RŠ 

Veronika Straková, účtovníčka školy 
 
 
 

Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti jej výsledkoch a podmienkach školy za 
školský rok 2024/2025  bola  prerokovaná: 
 
 
 
Pedagogickou radou školy dňa                                                      
25. 08. 2025                      

 
 
.................................                 
  RNDr. Csilla Nagyová       
poverená vedením školy       
 
 
  
 
Schválenie KSK :  
 

 

 

 

 

 

 


